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Protokół nr 78.2025 

posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 

z dnia 21 maja 2025 roku 

 

 

W dniu 21 maja 2025 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy alei 
Niepodległości 33/35 o godzinie 815 odbyło się posiedzenie Zarządu Powiatu  
w składzie wg załączonej listy–(zał. nr 1).  
 

Ad pkt 1 
Pan Rafał Zdzierela – Starosta Pilski otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu w Pile. 
Po powitaniu wszystkich obecnych przedłożył porządek obrad–(zał. nr 2), który 
przedstawia się następująco: 
1. Przyjęcie porządku obrad. 
2. Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zmianę 

planu finansowego: 

⎯ dochodów, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 59 954,37 zł  
i zmniejszeniu o kwotę 15 024,00 zł, 

⎯ wydatków, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 300,00 zł– (zał. nr 3). 
3. Wniosek Przewodniczącego Powiatowego Zespołu do Spraw Orzekania  

o Niepełnosprawności w Pile o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą 
na jego zwiększeniu o kwotę 50 485,00 zł– (zał. nr 4). 

4. Projekt odpowiedzi na petycję złożoną przez radnego Miasta i Gminy Miasteczko 
Krajeńskie oraz sołtysa sołectwa Wysoka w sprawie rozwiązania problemu 
przystanku autobusowego zlokalizowanego w miejscowości Grabówno przy 
drodze powiatowej nr 1184P (ul. Topolowa) prowadzącej do Wysokiej– (zał. nr 5). 

5. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie Regulaminu Organizacyjnego 
Powiatowego Zarządu Dróg w Pile– (zał. nr 6). 

6. Wniosek Dyrektora Biura Starosty o zaopiniowanie oferty złożonej w ramach  
tzw. małych zleceń przez Ludowy Zespół Sportowy „Sokół” Kościerzyn Wielki na 
realizację zadania: Dzień Dziecka z Sokołem – Zagraj, Mamo! Zagraj, Tato! 
– (zał. nr 7). 

7. Wniosek Dyrektora Biura Starosty o zajęcie stanowiska w sprawie pisma dyrektora 
Powiatowej i Miejskiej Biblioteki Publicznej im. Pantaleona Szumana w Pile 
dotyczącego przyznania dotacji celowej w wysokości 4 149,00 zł na zadanie „Małe 
i duże podróże po kulturze”; w przypadku pozytywnej decyzji wniosek Dyrektora 
Biura Starosty o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na jego 
zwiększeniu o kwotę 4 149,00 zł  – (zał. nr 8). 

8. Wniosek Głównego specjalisty Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa 
o zmianę planu finansowego, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę  
40 560,00 zł po stronie dochodów i wydatków, zgodnie z pismem Wojewody 
Wielkopolskiego Nr FB-I.3111.154.2025.6 z dnia 14.05.2025 r. – (zał. nr 9). 

9. Wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o zmianę planu finansowego wydatków 
Młodzieżowego Ośrodka Wychowawczego w Łobżenicy, polegającą na 
przeniesieniu środków w kwocie 38 000,00 zł między działami, rozdziałami  
i paragrafami klasyfikacji budżetowej– (zał. nr 10). 
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10. Wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o zajęcie stanowiska w sprawie pisma p.o. 
Dyrektora Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Wyrzysku 
dotyczącego wyrażenia zgody na zawarcie cesji umowy najmu nieruchomości 
zabudowanej w Nieżychowie– (zał. nr 11). 

11. Wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o zajęcie stanowiska w sprawie pisma p.o. 
Dyrektora Zespołu Szkół przy Teatralnej w Pile dotyczącego wyrażenia zgody na 
zawarcie umowy najmu na czas nieoznaczony gabinetu stomatologicznego wraz 
ze sprzętem zlokalizowanego w Zespole Szkół przy Teatralnej w Pile– (zał. nr 12). 

12. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniająca uchwałę w sprawie 
Regulaminu Organizacyjnego Starostwa Powiatowego w Pile– (zał. nr 13).  

13. Przyjęcie protokołu nr 77.2025 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
14 maja 2025 r.  

14. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
14 maja 2025 r.  

15. Sprawy bieżące. 
 
 
 

Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu zaproponował uzupełnić 
porządek obrad o dodatkowe tematy: 

⎯ wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zmianę 
planu finansowego dochodów i wydatków, polegającą na jego zwiększeniu  
o kwotę 10 000,00 zł– (zał. nr 3a), proponując jego rozpatrzenie po pkt 2, 

⎯ wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Dębnie o zmianę planu 
finansowego wydatków, polegająca na przeniesieniu środków w kwocie 
7 922,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej– (zał. nr 3b), 
proponując jego rozpatrzenie po pkt 2, 

⎯ wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o zmianę planu finansowego wydatków 
Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Wyrzysku, polegającą na 
przeniesieniu środków w kwocie 10 514,23 zł między paragrafami klasyfikacji 
budżetowej – (zał. nr 12a), proponując jego rozpatrzenie po pkt 11, 

⎯ wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o zmianę planu finansowego wydatków 
Młodzieżowego Domu Kultury „Iskra” w Pile, polegającą na jego zwiększeniu  
o kwotę 38 663,82 zł, – (zał. nr 12b), proponując jego rozpatrzenie po pkt 11, 

⎯ projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie 
ustalenia stawek minimalnych czynszu najmu, dzierżawy nieruchomości 
stanowiących własność Powiatu Pilskiego oddanych w trwały zarząd 
– (zał. nr 12c), proponując jego rozpatrzenie po pkt 11, 

⎯ projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie zmian w planie dochodów  
i wydatków budżetu powiatu na rok 2025– (zał. nr 13a), proponując jego 
rozpatrzenie po pkt 12, 

⎯ projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie 
podziału na powiatowe jednostki budżetowe ustalonych w budżecie powiatu na 
rok 2025 oraz w planie finansowym zadań z zakresu administracji rządowej na 
rok 2025 dochodów i wydatków budżetowych– (zał. nr 13b), proponując jego 
rozpatrzenie po pkt 12. 
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Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy Członkowie 
Zarządu Powiatu, Sekretarz Powiatu Pilskiego, Skarbnik Powiatu Pilskiego mają 
propozycje, bądź uwagi do przedstawionego porządku obrad. W związku z brakiem 
dodatkowych propozycji poddał pod głosowanie przyjęcie porządku obrad wraz  
z zaproponowanymi przez siebie zmianami. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad ze zmianami. 
 
Ad pkt 2 
Pani Sylwia Niedźwiedzka - Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  
w Pile przedstawiła wniosek o zmianę planu finansowego: 

⎯ dochodów, polegającą na jego zwiększeniu: 

• o kwotę 16 253,57 zł, w związku z przewidywanym zawarciem 
porozumienia pomiędzy Powiatem Pilskim a Miastem Poznań,  
w sprawie przyjęcia dziecka do rodziny zastępczej oraz warunków 
jego pobytu i wysokości wydatków na jego opiekę i wychowanie. 
Rodzinie zastępczej przyznano świadczenie miesięczne na pokrycie 
kosztów utrzymania dziecka w kwocie 1 517,00 zł, 

• o kwotę 43 700,80 zł, w związku z przewidywanym zawarciem 
porozumień pomiędzy Powiatem Pilskim a Powiatem Wałeckim,  
w sprawie przyjęcia dzieci do rodziny zastępczej oraz warunków ich 
pobytu i wysokości wydatków na ich opiekę i wychowanie. Rodzinie 
zastępczej przyznano świadczenie miesięczne na pokrycie kosztów 
utrzymania dziecka w wysokości po 1 002,00 zł na dziecko - 
zwiększenie z tego tytułu wynosi 33 800,80 zł. Dodatkowo rodzinie 
zastępczej przyznano jednorazowe świadczenia na pokrycie 
niezbędnych kosztów związanych z potrzebami przyjmowanych 
dzieci, w łącznej kwocie 1 900,00 zł. Rodzina zastępcza, w której 
umieszczeni są ww. małoletni, objęta jest opieką koordynatora 
rodzinnej pieczy zastępczej - zwiększenie z tego tytułu wynosi  
8 000,00 zł., 

⎯ dochodów, polegającą na jego zmniejszeniu o kwotę 15 024,00 zł,  
w związku z niezawarciem porozumienia pomiędzy Powiatem Pilskim  
a Miastem Gdańsk, w sprawie przyjęcia dziecka do rodziny zastępczej oraz 
warunków jego pobytu i wysokości wydatków na jego opiekę i wychowanie, 

⎯ wydatków, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 300,00 zł, w związku  
z zawartym porozumieniem pomiędzy Powiatem Złotowskim a Powiatem 
Pilskim, w sprawie przyjęcia dziecka do rodziny zastępczej oraz warunków 
jego pobytu i wysokości wydatków na jego opiekę i wychowanie. Rodzinie 
zastępczej zostało przyznane świadczenie na pokrycie kosztów 
związanych z wystąpieniem innego zdarzenia mającego wpływ na jakość 
sprawowanej opieki. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 3) do protokołu.   
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
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Tematy dodatkowe: 
Pani Sylwia Niedźwiedzka - Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  
w Pile przedstawiła wniosek o zmianę planu finansowego dochodów i wydatków, 
polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 10 000,00 zł, w związku z podpisaną umową 
o udzielenie Powiatowi Pilskiemu pomocy finansowej przez Gminę Ujście,  
z przeznaczeniem na dofinansowanie remontu i ocieplenia dachu budynku Warsztatu 
Terapii Zajęciowej w Ujściu. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 3a) do protokołu.   
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Pan Filip Perliński - Dyrektor Domu Pomocy Społecznej w Dębnie przedstawił 
wniosek o zmianę planu finansowego wydatków, polegająca na przeniesieniu środków 
w kwocie 7 922,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej, z przeznaczeniem 
na podatek od nieruchomości, szkolenia pracowników, wpłaty na PPK. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 3b) do protokołu.   
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 3 
Pan Andrzej Komisarek - Przewodniczący Powiatowego Zespołu do Spraw 
Orzekania o Niepełnosprawności w Pile przedstawił wniosek o zmianę planu 
finansowego wydatków, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 50 485,00 zł,  
z przeznaczeniem na wynagrodzenia osobowe pracowników, składki na 
ubezpieczenie społeczne, składki na Fundusz Pracy. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 4) do protokołu.   
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 4 
Pan Artur Bąk – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił projekt 
odpowiedzi na petycję złożoną przez radnego Miasta i Gminy Miasteczko Krajeńskie 
oraz sołtysa sołectwa Wysoka w sprawie rozwiązania problemu przystanku 
autobusowego zlokalizowanego w miejscowości Grabówno przy drodze powiatowej  
nr 1184P (ul. Topolowa) prowadzącej do Wysokiej. 
Materiał stanowi –(zał. nr 5) do protokołu.   
Członkowie Zarządu Powiatu jednogłośnie zdecydowali o rozpatrzeniu projektu 
odpowiedzi na jednym z kolejnych posiedzeń Zarządu, po jego uzupełnieniu.  
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Ad pkt 5 
Pan Artur Bąk – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił projekt 
uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie Regulaminu Organizacyjnego 
Powiatowego Zarządu Dróg w Pile. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 6) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod  głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Tematy dodatkowe: 
Pan Przemysław Gawroński – Zastępca Dyrektora Wydziału Administracyjnego 
w obecności Pani Moniki Marchut – Grzybowskiej – Dyrektora Wydziału Oświaty 
przedstawił wniosek o zmianę planu finansowego wydatków Młodzieżowego Domu 
Kultury „Iskra” w Pile, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 38 663,82 zł,  
z przeznaczeniem na zakup usług remontowych. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 12b) do protokołu.   
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
 
Ad pkt 9 
Pani Monika Marchut – Grzybowska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła 
wniosek o zmianę planu finansowego wydatków Młodzieżowego Ośrodka 
Wychowawczego w Łobżenicy, polegającą na przeniesieniu środków w kwocie 
38 000,00 zł między działami, rozdziałami i paragrafami klasyfikacji budżetowej,  
z przeznaczeniem na zakup usług pozostałych, zakup materiałów i wyposażenia, 
zakup usług remontowych, zakup energii, zakup leków, wyrobów medycznych  
i produktów biobójczych, opłaty z tytułu zakupu usług telekomunikacyjnych. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 10) do protokołu.   
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 10 
Pani Monika Marchut – Grzybowska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła 
wniosek o zajęcie stanowiska w sprawie pisma p.o. Dyrektora Centrum Kształcenia 
Zawodowego i Ustawicznego w Wyrzysku dotyczącego wyrażenia zgody na zawarcie 
cesji umowy najmu nieruchomości zabudowanej w Nieżychowie. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 11) do protokołu.   
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
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Ad pkt 11 
Pani Monika Marchut – Grzybowska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła 
wniosek o zajęcie stanowiska w sprawie pisma p.o. Dyrektora Zespołu Szkół przy 
Teatralnej w Pile dotyczącego wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu, od dnia 22 
maja 2025 r. na czas nieokreślony, gabinetu stomatologicznego wraz ze sprzętem 
zlokalizowanego w Zespole Szkół przy Teatralnej w Pile podmiotowi medycznemu – 
Regionalnemu Centrum Stomatologii Sp. z o.o. w Wągrowcu. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 12) do protokołu.   
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Temat dodatkowy: 
Pani Monika Marchut – Grzybowska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła 
wniosek o zmianę planu finansowego wydatków Centrum Kształcenia Zawodowego  
i Ustawicznego w Wyrzysku, polegającą na przeniesieniu środków w kwocie  
10 514,23 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej, z przeznaczeniem na wpłaty 
na PPK finansowane przez podmiot zatrudniający, składki na ubezpieczenie 
społeczne, opłaty na rzecz budżetów jednostek samorządu terytorialnego, wynikające  
z konieczności zabezpieczenia środków na opłatę roczną z tytułu wyłączenia produkcji 
rolnej gruntów zadrzewionych i zakrzewionych na użytkach rolnych. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 12a) do protokołu.   
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 6 
Pani Magdalena Madej – Szpener - Dyrektor Biura Starosty przedstawiła wniosek  
o zaopiniowanie oferty złożonej w ramach tzw. małych zleceń przez Ludowy Zespół 
Sportowy „Sokół” Kościerzyn Wielki na realizację zadania: Dzień Dziecka z Sokołem 
– Zagraj, Mamo! Zagraj, Tato! Oferta został złożona w dniu 9 maja 2025 r.  
i dotyczy realizacji zadania publicznego, które realizowane będzie w terminie  
od 1 do 30 czerwca 2025 roku. Wysokość dofinansowania przez Powiat Pilski, 
wyceniona została przez oferenta na kwotę 4 000,00 zł, co stanowi 88,89% kosztów 
całego zadania. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 7) do protokołu. 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował ofertę złożoną przez 
Ludowy Zespół Sportowy „Sokół” Kościerzyn Wielki w ramach tzw. małych 
zleceń na wsparcie realizacji zadania: Dzień Dziecka z Sokołem – Zagraj, Mamo! 
Zagraj, Tato!, przyznając dotację w kwocie 1 500,00 zł. 
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Ad pkt 7 
Pani Magdalena Madej – Szpener - Dyrektor Biura Starosty przedstawiła wniosek  
o zajęcie stanowiska w sprawie pisma dyrektora Powiatowej i Miejskiej Biblioteki 
Publicznej im. Pantaleona Szumana w Pile dotyczącego przyznania dotacji celowej  
w wysokości 4 149,00 zł na zadanie „Małe i duże podróże po kulturze”. 
Materiał stanowi –(zał. nr 8) do protokołu.   
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
W związku z pozytywną decyzją Pani Magdalena Madej – Szpener - Dyrektor Biura 
Starosty przedstawiła wniosek o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na 
jego zwiększeniu o kwotę 4 149,00 zł, z przeznaczeniem na zabezpieczenie wkładu 
własnego na zadanie „Małe i duże podróże po kulturze”, realizowanego przez  
Powiatową i Miejską Bibliotekę Publiczną im. Pantaleona Szumana w Pile.   
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 8 
Wniosek Głównego specjalisty Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa  
o zmianę planu finansowego, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę  
40 560,00 zł po stronie dochodów i wydatków, zgodnie z pismem Wojewody 
Wielkopolskiego Nr FB-I.3111.154.2025.6 z dnia 14.05.2025 r., z przeznaczeniem na 
przeszkolenie strażaków Ochotniczych Straży Pożarnych. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 9) do protokołu.   
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Temat dodatkowy: 
Pani Małgorzata Maczan - Dyrektor Wydziału Nieruchomości przedstawiła projekt 
uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia stawek 
minimalnych czynszu najmu, dzierżawy nieruchomości stanowiących własność 
Powiatu Pilskiego oddanych w trwały zarząd. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 12c) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod  głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 12 
Pani Wioleta Kaczmarek – Sekretarz Powiatu Pilskiego przedstawiła projekt 
uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniająca uchwałę w sprawie Regulaminu 
Organizacyjnego Starostwa Powiatowego w Pile. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 13) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod  głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
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Tematy dodatkowe: 
Pani Sonia Wojciechowska – Wiśniewska – Skarbnik Powiatu Pilskiego 
przedstawia projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie zmian w planie 
dochodów i wydatków budżetu powiatu na rok 2025. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 13a) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod  głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Pani Sonia Wojciechowska – Wiśniewska – Skarbnik Powiatu Pilskiego 
przedstawia projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie 
podziału na powiatowe jednostki budżetowe ustalonych w budżecie powiatu na rok 
2025 oraz w planie finansowym zadań z zakresu administracji rządowej na rok 2025 
dochodów i wydatków budżetowych. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 13b) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod  głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 13 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 77.2025 z posiedzenia Zarządu 
Powiatu w Pile z dnia 14 maja 2025 r.  
 
Ad pkt 14 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu 
Powiatu w Pile z dnia 14 maja 2025 r.  
 
Ad pkt 15 
Sprawy bieżące. 
 
 
 

Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął 

posiedzenie Zarządu o godz. 1155. 

 

 

Protokół przyjęto w dniu 28 maja 2025 r.  

 
    Protokół sporządziła:        WICESTAROSTA PILSKI 

   /-/                  /-/    

  Małgorzata Kaczmarek                       Stefan Kowal 

 
       SEKRETRZA     SKARBNIK 
POWIATU PILSKIEGO         POWIATU PILSKIEGO  
              /-/            /-/ 
  Wioleta Kaczmarek           Sonia Wojciechowska - Wiśniewska 

 


